РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН Совет Монашевского сельского поселения Менделеевского муниципального района

ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ Менделеев муниципаль районы Монашево авыл жирлеге Советы

РЕШЕНИЕ КАРАР

05 ноября 2024 года №135

Об отмене решения Совета Монашевского сельского поселения Менделеевского муниципального района Республики Татарстан №30 от 26.04.2021 года

Совет Монашевского сельского поселения Менделеевского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

- 1. Решение Совета Монашевского сельского поселения Менделеевского муниципального района Республики Татарстан от 26.04.2021 №30 «О внесении изменений в Положение о представлении гражданами, претендующими на замещение муниципальных должностей в Монашевском сельском поселении Менделеевского муниципального района Республики Татарстан, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о представлении лицами, замещающими муниципальные должности в Монашевском сельском поселении Менделеевского муниципального района Республики Татарстан, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера» отменить.
- 2. Опубликовать настоящее решение на официальном портале правовой информации Республики Татарстан http://pravo.tatarstan.ru/ и разместить на официальном сайте Менделеевского муниципального района www.mendeleevsk.tatar.ru в разделе "Монашевское сельское поселение".

Председатель Совета Монашевского сельского поселения

Р.Ф.Иосифов